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Oggetto: 

Nuova riapertura dei termini di versamento delle prime tre rate scadute della 
Rottamazione quater:                                                                                                                                          

 

                                                    versamento (della 1° 2° e 3° rata) entro il 15 marzo 2024 
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Spettabile Cliente, con la presente circolare informativa Le segnaliamo che: 

➢ con la pubblicazione sulla G.U. del 28/02/2024, è stato convertito dalla L. n. 18/2024 il DL 

n. 215/2023 (cd. decreto “Milleproroghe 2024”), 

➢ il citato “decreto Milleproroghe 2024” ha ulteriormente riaperto i termini di versamento 

delle rate della Rottamazione-quater, rimodulando le scadenze  

• della 1° e della 2° rata (scadute al 28/12/2023) nonché della 3° rata (scaduta il 

28/02/20204),  

• che si ritengono tempestive ove versate entro il 15/03/2024; la riapertura 

supera, di fatto, quella già introdotta in precedenza dal “Decreto Anticipi”) 

 
Lieve inadempimento: il legislatore prevede espressamente l’applicazione dei 5 giorni di 

tolleranza. 

Tabella di sintesi delle scadenze originarie delle prime tre rate della rottamazione 

quater e della relativa nuova scadenza (introdotta dal suddetto decreto Milleproroghe 2024): 

 

Restiamo a disposizione per qualunque chiarimento in merito. 

 

Dott. Fabrizio Masciotti  

 


